



Дорогие друзья!

Закончился сезон городских школьных дебатов по правам человека. В этом сезоне в играх принимала участие команда 9 классов нашей школы в составе: Быковой Анны, Гайдар Дарьи, Одноблюдовой Арины, Фроловой Полины, Фридман Евы.

Команды обсуждали темы: "Нужен ли единый учебник истории?", "Школьная форма. За и против", "Профильное обучение", "Нужно ли законодательно оформить эвтаназию в РФ?" и т.п.

25 апреля 2015 года в 312 школе Фрунзенского района Санкт-Петербурга состоялся заключительный этап игр. Команда нашей школы вышла в финал и заняла II место в городе.

Поздравляем команду и ждем новых побед в следующем сезоне.

В школьных проектах стартовал новый конкурс "Школьники о науке и будущем" (Science Slam). 23 апреля 2015 года

состоялся первый финал конкурса в антикафе "Цифербург" на Невском, 48.

Ученик 9 "А" класса Егор Сорокин занял III место в конкурсе с темой "Киберпротезы".

Поздравляем Егора и приглашаем всех участвовать в следующем сезоне (ноябрь и апрель).

Овчинникова И.В.

{ignitegallery 28}